
Hoja 2 (Problema 10): Calcular la esperanza y la desviación
t́ıpica de una distribución exponencial. P(X ≤ 1) =?
P(X > 3) =?

Función de densidad:

f (x) =

{

0, x < 0
e−λx/λ, x ≥ 0

Función de distribución:

F (x) =

∫ x

−∞

f (s)ds

F (x) =

{

0, x < 0
1− e−λx , x ≥ 0
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Fórmula de integración por partes

∫ b

a

udv = uv
∣

∣

∣

b

a
−

∫ b

a

vdu

Esperanza:

µ = E [X ] =

∫

∞

0

x

λ
e−λxdx

µ = −xe−λx
∣

∣

∣

∞

0
+

∫

∞

0
e−λxdx =

1

λ
≈ 0,83

Varianza: (dos veces por partes)

E [X 2] =

∫

∞

0

x2

λ
e−λxdx =

2

λ2
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σ2 = E [X 2]− µ2 =
2

λ2
−

1

λ2
=

1

λ2

Desviación:

σ =
1

λ
≈ 0,83

Probabilidades:

P(X ≤ 1) = F (1) = 1− e−1,2 ≈ 0,6988

P(X > 3) = 1− F (3) = e−1,2∗3 ≈ 0,0273
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